



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о незаконном обороте оружия

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Константина Данькова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,3 ст. 222, ч.3 ст. 223 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов, незаконное изготовление оружия).

Из материалов уголовного дела следует, что Даньков, Дмитрий Богданов, бывший сотрудник УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Михаил Светлов, бывший сотрудник СОБР ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Михаил Мошкин, Леонид Светлов, Максим Романов, Павел Пешков и иные неустановленные лица, вступили в сговор на незаконный оборот оружия и боеприпасов, разработали преступный план, меры конспирации и распределили между собой преступные роли. В 2015 году злоумышленники приобрели значительное количество огнестрельного оружия и боеприпасов в странах Евросоюза, передали неустановленным лицам, которые незаконно переместили указанное оружие через границу РФ, где в дальнейшем осуществляли незаконное хранение и сбыт.

Также соучастники выезжали в Словацкую Республику, а именно в один из магазинов, расположенных в городе Братислава, где приобретали 10-15 единиц боевого огнестрельного оружия, затем за дополнительную плату в сумме около 50 евро сотрудник магазина деактивировал приобретенное оружие путем вставки в ствол шпильки, придавая тем самым оружию статус «оружия для стрельбы холостыми патронами». Данная характеристика оружия позволяла участникам организованной группы передвигаться с ним по территории Словакии и другим странам Евросоюза без получения специального разрешения.

Далее оружие доставлялось ими лично к границе России в город Нарва, где передавалось неустановленным участникам организованной группы, проживающим на территории Эстонии, после чего въезжали на территорию России без оружия. В свою очередь указанные неустановленные участники, действуя в интересах организованной группы, передавали указанное оружие на территорию Эстонии местным – социально неблагополучным гражданам, проживающим на приграничной территории, которые пешком, за материальное вознаграждение в размере около 10 евро за единицу, переносили оружие через пропускной пункт, не проходя досмотр, помещая впоследствии оружие в тайники в приграничной зоне на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

территории России. Светлов Михаил извлекал из тайников оружие и перевозил его в Санкт-Петербург к себе домой. Далее указанное оружие передавалось им Богданову для дальнейшей передачи стволов от указанного огнестрельного оружия Данькову, который производил его незаконный ремонт. Готовое к продаже оружие хранилось у Светлова Михаила дома, на работе и в автомобиле, а также передавалось участникам организованной группы для реализации. Цена одной единицы оружия, в зависимости от модели, составляла 100 – 150 тысяч рублей. Мошкин, Романов, Пешков занимались сбытом оружия, которое передавалось им Светловым Михаилом и Богдановым

В ходе расследования уголовного дела, при оперативном сопровождении сотрудников региональных управлений УФСБ и ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, из незаконного оборота было изъято более 100 единиц огнестрельного оружия иностранного производства.

Также изъяты 10 стволов от пистолетов и несколько тысяч боеприпасов.

Приговором суда Данькову, заключившему досудебное соглашение о сотрудничестве, назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Уголовные дела в отношении его соучастников рассматриваются в суде по существу.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174069>